
ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PUBLICO DA UNIÃO

ATA DA 4' REUNIÃO DE TRABALHO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DA ESCOLA SUPERIOR DO
MDqlSIERIO PUBLICO DA UNIÃO

Aos quinze dias do mês de maio de 2001, às 09:50 horas, na Escola Superior do Ministério Público da União, sob
a presidência da Diretora-Geral, Dra. Sandra Cureau, reuniu-se o Conselho Adlninisuativo: MPT - Doutor
Jonhson Meira Santos; MPM - Doutor Edmar Jorge de Almeida; MPDFT - Doutora Olinda Elizabeth Cestari
Gonçalves, MPF - Doutora Consuelo Yatsuda Moromizato Yoshida. Nesta ocasião, 6oi designada a Secretária de
Cursos da Escola, Denise Guerreiro Antunes Games Pereira, para secretariar os trabalhos. Iniciando-se os
traballlos, foram tratados os seguintes assuntos: 1 . Registro, por solicitação da Conselheira Olinda, da brilhante

atuação da Coordenadora de Ensino/MPT - Dra. Adriana Reis e por sugestão do Conselheiro Jonhson, louvor
estendido ao Exmo. Sr. Procurador-Geral do Trabalho -- Dr. Guilhenne Mastriclti Basso, Professores do curso e
servidores da ESMPU e do MPT, na realização do Curso de Iniciação de novos Membros do MPT, realizado em
Brasília/DF, de 25.4 a 4.5.01. 2. Discutidos asstmtos gerais sobre o curso de Direito Penal Económico e da
Empresa -- FESMPDFT; 3. Analisada a posição Orçamentária e Financeira da ESMPU e ficou decidido: a) Oficiar
ao Procurador Geral da República, pedindo suplenlentação de crédito no valor a ser definido; b) Estudar a
possibilidade de convênios com Instituições Privadas para atrair parcerias; 4. Encontro Nacional do MPM, em
Stllvador/BA: a) Autorizado o Conselheiro Edlnar a praticar aros relacionados ao encontro; b) Aprovada a
participação dos Promotores do MPDFT Doutores Nísio Edmundo Testes Ribeiro e Paulo Games de Souza Júnior;

5. Aprovado o percentual de 70% de freqilência mínima para obtenção de certificados dos cursos ministrados pela
Escola; 6. Aprovada a emissão de certificados do l Curso de iniciação do MPT; 7. Registrada a presença da
Coordenadora de Ensino-MPT, Dra. Adriane Reis de Arado, às 1 1:20h; 8. Autorizada a celebração de convênio
com a Universidade Federal da Bahia e Fundação Faculdade de Direito da Bahia; 9. Recebimento do I' volume da
Revista da Faculdade de Direito PUC/SP, doado pela Conselheira Consuelo; 10. Encontro Nacional do MPT, em
São Paulo, dias 23 a 25/05/01: a) Autorizado o pagamento de honorários no valor de R$900,00 ao palestrante
remando Valdes Dal Ré e aos demais palestrantes c debatedores o pagamento, confomle quadro anexo ao Prcjeto,

considerando o valor global; b) Autorizado o Conselheiro Jonhson a praticar atos relacionados ao encontro; c)
Aprovado o pagamento de passagens aéreas, hospedagem e alimentação para palestrantes e para 100 (cem)
participantes MPT; d) Autorizada a confecção de cartazes e aquisição de citas de vídeo para a gravação do evento.
11. Autorizada a contratação de serviços gráficos para confecção de cartazes e folders para o Encontro Nacional

do MPM; 12. Aprovada a abertura do procedimento licitatório para contratação de serviços de gráficos (incluindo
criação) para a Escola; 13. Fax do Dr. Elvécio Moura dos Santos, Procurador do Trabalho PRT-18' Região/GO,
sobre IO' Congresso (ioiano de Direito do Trabalho. Diante da documentação apresentada pelo Dr. Elvécio, que
demonstra que a participação da Escola no evento é secundária, o Conselho decidiu participar com R$ 1.000,00;
14. Ofício n' 173/0 1-PR/RJ aprovados os cursos sugeridos, sem ânus para a Escola; 15. Aprovada a proposta de
curso de Capacitação de Operadores do Direito para Prevenção da ToHira apresentada pelo Dr. Luciano Mariz
Maia - Procurador Regional da República no Distrito Federal, que foi designado Coordenador do Prometo. A
realização do curso fica condicionada à apresentação de Prometo e viabilização de custos. 16. Aprovada a proposta
de curso de Mediação dos Conflitos Traballlistas, sugerida pelo Conselheiro Jonhson. Designada a Dra. Guiomar
Rechia Gomes como Coordenadora do curso, cuja realização fica condicionada à apresentação de prometo completo
e viabilização de custos. ]7. O Conselho decidiu que os Píojetos de cursos deverão ser encaminhados aos
Coordenadores de Ensino e chegar à Direção com antecedência de 05 dias da reunião mensal. A critério da
Direção, em casos excepcionais, os ProUetos poderão ser examinados fora desse prazo. 18. O Conselho decidiu
converter ein diligência o Prometo de realização do Encontro Regional Norte/Nordeste do MPT, por não se fazer
acompanhar do Programa do Evento. Próxima reunião da Escola: dia 19 de junho de 2001 às 10:00 horas. Nada
mais havendo a ser deliberado, 6o! encerrada a reunião, às 16:30 horas, da qual foi lavrada a presente ata, que vai

assinada por esta Secretaria, \XllSri\ e todos os Membros do Conselho. Sandra Cureau, Consuelo Yatsudlr?l«/V"
Moromizato Yoshida, Edmar Jorge de'Almeida el)nhson Moira Santos e Olinda Elizabeth C. Gonçalves. l llÍ 'W
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